

# 川汇区向户外广告乱象“宣战”

## 数十块违法门头牌匾户外广告被依法拆除

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 文/图

**本报讯** 临街门头牌匾、户外广告是城市脸面的有机整体,也是城市整体形象不可或缺的一部分。自中心城区六项集中整治活动开展以来,川汇区对临街牌匾、户外广告进行了集中整治(如图),对辖区主次干道两侧不规范、有碍市容观瞻、存在安全隐患的门头牌匾进行了规范和清理;对存在污浊破损、歪斜褪色、显示不全等不规范的门头牌匾,要求当事人限期整改;对不符合户外广告、牌匾标识设置规范的广告牌则依法予以清理和拆除。

川汇区城管局相关负责人介绍,依照六项集中整治活动方案要求,他们遵循“先易后难、逐街推进”的原则,有重点、有步骤地开展整治工作,先后对中州大道、八一大道、七一路、大庆路、文昌大道、滨河路等主次干道进行逐一排查,一旦发现道路两侧有破旧、损毁的门头牌匾,或临



街建筑楼顶、高楼墙体设置不规范、维护不及时、管理不到位的各类户外广告,他

们均第一时间向商户或广告业主下达《限期整改通知书》,责令限期更换,对超出整

改期限仍未自行更换的,依法予以强制拆除。

在拆除过程中,城管队员坚持“教育为主,处罚为辅”的执法理念,做到主动协调和宣传引导相结合,争取广告发布商家的理解与配合,积极协助商户进行拆除清理。针对部分拆除难度较大的临街楼顶及高层楼体立面上的违法广告牌和巨幅喷绘广告等,城管队员与楼体业主进行积极协商,使用专用拆除工具或找来专业人员予以彻底拆除,还原临街楼体原有的整洁面貌。

据统计,本次针对临街牌匾、户外广告的专项整治行动,川汇区城管局共督促辖区27家临街商户更换了破旧、破损的门头牌匾,集中拆除各类违法大型户外广告牌19处,中、小型广告牌41处,美化了城市环境,提升了户外广告和门头牌匾的档次与水平,使之规划更合理、设置更有序、管理更规范。



## 你守护祖国,我守护你

□晚报记者 王晨

“以他的时间为主,他空闲了就会跟我们娘俩手机视频,我们一家三口对着手机屏幕,儿子拿出好吃的使劲递进屏幕上爸爸的嘴里,他就特别开心。”初见吕慧,一谈起丈夫张晨,29岁的她完全是一副温柔小女人的模样。

“人居两地,情发一心。儿子是看着照片学会喊‘爸爸’,我是捧着电话牵挂着丈夫。可不管在哪儿,只要我们两个人相互牵挂思念,就是幸福。”在市直某单位上班的吕慧告诉周口晚报记者,张晨在河北省承德市服役,自从两人恋爱,火车票攒了厚厚一沓,军嫂这个角色带给吕慧更多的是对生活的坚强和对爱人的理解。“自2012年结婚,我们团聚的日子屈指可数。”那些平常的回家吃饭,牵着爱人漫步,顶着孩子去游乐园,对吕慧来说都是平凡又奢侈的愿望。

和许多80后一样,吕慧是家里的独生女、父母的掌上明珠,自小过着无忧无虑的生活。结婚后,吕慧却包揽了所有家务,成了全能“女汉子”。“他在部队最挂念的就是家,我要把家照顾好,才能让他放心。”吕慧对张晨经常



吕慧手机中珍藏的为数不多的全家福

是报喜不报忧,结婚前夕,新房装修里里外外全操心,地板砖、吊顶、水电等等,吕慧常常早上5点多起床给装修工人开门,但想到自己的小家,吕慧又重新能量满格。

“常常幻想,如果他在就好,如果他能陪我多好,有句话说‘如果没人护你周全,就要让自己没有软肋’,所以我常常给自己加油。”采访中,吕慧说得最多的字眼就是“理解”,吕慧心疼张晨,很少说自己的委屈,实在憋不住了,她会选择在朋友圈发些感慨,但语气都是婉转的。”

前不久,吕慧网购了一个鞋架,下班后把鞋架从物流公司拉回来后,看着又大又重的鞋架,硬着头皮往家里挪。

“那会儿真后悔买个这么大的鞋架,不到200米的路,我又是拽又是拎,前后歇了五六次。后来,一个路过的邻居帮忙,一起送到我家单元门前。”吕慧那天有点憋不住,发了一条朋友圈,朋友心疼她的坚强,评论说:“张晨,你守护祖国,而她守护你。”

正因为相处时间短暂,所以每次张晨回家的日子,就是吕慧和儿子最开心的时刻。“要接爸爸喽!”简单一句话都能让儿子激动地尖叫。“父子连心。”吕慧回忆说,“一次张晨回家,儿子正在熟睡,他趴在儿子耳边轻声说了声‘爸爸回来了’,儿子竟然一下睁开眼睛,紧接着抱住了张晨的脖子不撒手。”

最难的时候,是老人生病的那段时间。2016年夏,吕慧的父亲病重。为了照顾父亲,吕慧按照父亲的生物钟,每天早上6点多把饭做好,而后拽儿子起床,一起把饭送到医院。说起那段日子,吕慧说:“有次爸爸想喝粥,我一只手拎着粥还有菜,一只手抱着儿子,拎不动了想换换手,结果不小心把粥撒到儿子身上,烫得儿子大哭。我一面安慰儿子一面收拾残局,心里埋怨自己怎么这么笨。那时候我特别脆弱,很想他。爸爸病重他回来了两天,日夜守护在爸爸身边毫无怨言,我所有的委屈都烟消云散,虽然不能常常厮守,但他是我最坚实的依靠。”2016年底,父亲离开了,张晨因为特殊原因没能见岳父最后一面。直到老人出殡,张晨才赶到家,送走老人的第二天,张晨又回到了部队。

结婚5年来,吕慧和张晨团聚的日子加起来不超过6个月,但她毫无怨言的全力支持着丈夫扎根军营、献身国防事业。在吕慧的支持下,张晨先后荣立个人三等功一次,嘉奖7次,荣获河北省公安厅“先进个人”一次。



之周口双拥故事

《周口市特困人员认定办法》出台

## 养老金和社保 不计入收入

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 近日,《周口市特困人员认定办法》出台(以下简称《办法》)。《办法》指出,在认定特困人员时,基础养老金、社会保险等部分是可以不予计入收入的。

市民政局相关负责人表示,城乡老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,如果无劳动能力,无生活来源,无法定赡养、抚养、扶养义务人或者其法定义务人无履行义务能力的,应当依法纳入特困人员救助供养范围。

该负责人介绍,申请特困人员救助供养应当由本人向户籍所在地乡镇政府(街道办)提出书面申请。本人申请有困难的,可以委托村(居)民委员会或者他人代为提出申请。申请材料主要包括本人有效身份证明,劳动能力、生活来源、财产状况以及赡养、抚养、扶养情况的书面声明,承诺所提供的信息真实、完整的承诺书。残疾人还应当提供第二代《中华人民共和国残疾证》。

乡镇政府(街道办)应当对申请人或者其代理人提交的材料进行审查,材料齐备的,予以受理;材料不齐备的,应当一次性告知申请人或者其代理人补齐所有规定材料。乡镇政府(街道办)应当自受理申请之日起20个工作日内,提出审核意见。县级人民政府民政部门应当全面审查乡镇政府(街道办)上报的申请材料、调查材料和审核意见,根据审核意见和公示情况,按照不低于30%的比例随机抽查核实,并在20个工作日内作出审批决定。